

引领国内养老模式新风向 泰康高端养老社区布局全国 14 城



预约一份幸福
让健康财富永续

幸福有约
健康无忧 财富永续

 **泰康**
Taikang
保险 资管 医养
世界 500 强企业

客服电话 95522
www.taikang.com

国际化的康养医院就在小区内,健身房、游泳池、图书馆、舞蹈室等生活设施一应俱全,家门口就能享受到丰富的社交活动和贴心的康养服务。

这种很多老年人都憧憬的晚年生活,如今已成为现实。

首推“活力养老”、“医养结合”等全新理念的泰康人寿,率先在国内推出高端养老社区,目前已有北京“燕园”、上海“申园”、广州“粤园”和成都“蜀园”四个养老社区正式投入运营,成为业内风向标。

值得期待的是,落子长沙的“泰康之家·湘园”,计划于 2019 年正式动工,2021 年投入运营,届时将成为湖南首个大规模、全功能、国际标准的高品质医养融合社区。

■记者 潘显璇 通讯员 王志平

高品质生活成就活力养老

泰康之家·燕园是泰康人寿最早建成的全功能养老社区,位于北京昌平新城核心区域,于 2015 年 6 月开园运营。

84 岁的陈叔叔和爱人孙阿姨在 2015 年入住燕园后,每天都忙碌,组建俄文合唱团,又学手工、书法、画画,还报了微信和网购班。“之前我们担心住在养老社区会不适应,结果在这里交到不少志同道合的朋友。2016 年后,我们连春节也在养老社区里度过了,这里过年很热闹。”12 月 7 日,在记者参观燕园时,陈叔叔乐呵呵地说。

据了解,泰康养老社区以活力养老、健康养老、文化养老和科技养老为特色,配套设施完善,能提供居住、餐饮、医疗护理、文化娱乐等全方位、多层次的高品质生活,以满足老人“社交、运动、美食、文化、健康、财务管理和心灵的归属”七大核心需求。

同时,燕园养老社区的硬件设施让人眼前一亮:超大屏幕电视、冰箱、洗衣机等生活用品一应俱全;房间内的细节更让人惊叹:红绳紧急报警遍布每一个房间;桌椅靠凳的边角都进行了圆滑处理……

医养融合解决老人后顾之忧

在建设养老社区之初,泰康便开始探索自己的“医养融合”模式,在养老社区配建以康复和老年病为特色的医院,建立以长期健康管理为目标,以老年医学为中枢,整合急诊转诊、长期护理、预防保健及康复治疗的医养康护体系。

泰康医养社区提供了独立生活、协助生活、记忆照护、专业护理四个不同的生活服务区域。老人入住前进行评估,然后确定入住区域。

在这儿,老人们不用出社区就能享受到二甲医院的服务,老人们看病所需用药的 95% 都能在社区的医疗中心得到解决。剩下的 5% 医疗需求也提供了完善的解决方案——每周定期安排班车接送老人到常去的医院看病就医。此外,每一所泰康之家养老社区都会靠近一家当地权威的三甲医院,以实现重病大病的及时快速转诊抢救治疗,比如在燕园可迅速转诊至北京同仁医院。

梅溪湖湘园即将开建美好可期

12 月 13 日,记者从泰康保险集团获悉,落子长沙梅溪湖国际新城的泰康之家·湘园,计划于 2019 年正式动工,2021 年投入运营。该项目将打造成湖南首个大规模、全功能、国际标准的高品质医养融合社区,全部建成后可提供千户养老单元并将以二级(含)以上标准配套建设医疗机构。

据了解,泰康之家·湘园是泰康之家养老系列项目在华中布局的最大一个健康养老园。该项目将按照 CCRC(持续照料退休社区)模式建设并运营一站式养老服务高端医养综合体,充分结合湖湘

地区特色和梅溪湖优美的自然生态环境,打造湖南具有养老产业标杆意义的旗舰精品医养社区。

依托实力强大的泰康保险集团,泰康人寿多年来坚持深耕寿险产业链。2007 年,泰康开始探索养老产业,目前已在北京、上海、广州、成都、武汉、杭州、苏州、三亚、南昌、厦门、沈阳、长沙、南宁、宁波等 14 个核心城市投建大规模、全功能、国际标准的医养融合社区。可以说,泰康已经在养老、医疗、高品质墓园领域形成了国内领先的产业投资及资产运营能力,并致力于打造中国医养产业卓越品牌。

